
 

1 

  

ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE 

Av. Brasil, Centro Político e Adm., Qda. 110, Lt. 01, Gaúcha do Norte/MT 

E-mail: camaragnt@hotmail.com 

 

          

ATA nº. 009 de 03 de Junho de 2025. 

 

Ao 3 (terceiro) dias de Junho de Dois mil e vinte e cinco 03.06.2025 as 18:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL 

MAGALHÃES, KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA, 

RONALDO RIBEIRO e VANICE OLIVEIRA. - A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 9° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os 

trabalhos da Mesa proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº 077/2025 de autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA , que “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, POR MEIO DO SETOR COMPETENTE, PROVIDENCIE A 

PINTURA E SINALIZAÇÃO HORIZONTAL DAS VAGAS DE ESTACIONAMENTO NA 

AVENIDA BRASIL, COM A DEVIDA DEMARCAÇÃO ESPECÍFICA PARA VEÍCULOS DE 

PASSEIO E MOTOCICLETAS’’ - INDICAÇÃO Nº 078/2025 de autoria DA VEREADORA 

LAZARA GLESIA, que INDICA A “NECESSIDADE URGENTE DE MANUTENÇÃO DA 

ESTRADA QUE ATRAVESSA RODINHA ATÉ A ESTRADA ZEMOLIN, ALÉM DA 

PRÓPRIA ESTRADA ZEMOLIN.’’ - INDICAÇÃO Nº 080/2025 de autoria DA 

VEREADORA LAZARA GLESIA, que INDICA A “NECESSIDADE DE QUE SEJAM 

REALIZADAS OBRAS DE MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DA ESTRADA 

LOCALIZADA APÓS A FAZENDA MIRASSOL, NO SENTIDO CANGA E 

OLIVEIRA.”  - INDICAÇÃO Nº 081/2025 de autoria DO VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, NECESSIDADE DE ASFALTAMENTO DA 

EXTENSÃO DA RUA SANTO ANTÔNIO ATÉ O CÓRREGO PAU D’ALHO.” - 

INDICAÇÃO Nº 082/2025 de autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL COM CÓPIA À SECRETARIA DE OBRAS E 

SERVIÇOS PÚBLICOS, A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA DOS TERRENOS 

PÚBLICOS NAS IMEDIAÇÕES DA PREFEITURA E DA CÂMARA MUNICIPAL.’’ 
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-  INDICAÇÃO Nº 083/2025 de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE - MT, A CONSTRUÇÃO DE PONTE 

ENTRE A ALDEIA LAHATUA E A ALDEIA MAYENE, NO PARQUE INDÍGENA 

DO XINGU”. -  MOÇÃO DE APLAUSO de autoria DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO E 

DA CÂMARA MUNICIPAL, o qual ‘’ PRESTA HOMENAGEM   ACADÊMICA LORRAYNE A. 

GONÇALVES, PELA BRILHANTE DEFESA DE SUA TESE DE DOUTORADO, REALIZADA NA 

DATA DE 28 DE MAIO DE 2025 JUNTO AO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA 

E CONSERVAÇÃO DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO – UNEMAT”. – 

ORDEM DO DIA - DECRETO Nº004/2025 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que 

“DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR ORÇAMENTÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.  -  

PROJETO DE LEI Nº 012/2025 de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DO TERMINAL RODOVIÁRIO DE GAÚCHA DO NORTE E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.  -  PROJETO DE LEI Nº 

033/2025 de autoria DO EXECUTIVO, que “DISPÕE SOBRE NORMAS CRITÉRIOS DE 

LIMPEZA DE IMÓVEIS URBANOS NO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE – MT E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR 

UNANIMIDADE COM EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2025 sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 002/2025 de autoria 

DO EXECUTIVO, que “INSTITUI O PROGRAMA ADOTE E ESTABELECE REGRAS PARA A 

CELEBRAÇÃO DE TERMOS DE COOPERAÇÃO ENTRE A INICIATIVA PRIVADA E O MUNICÍPIO 

DE GAÚCHA DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual FOI APROVADO por 

unanimidade em plenário. - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 
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 disposição dos Vereadores inscritos. - A vereadora VANICE OLIVEIRA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Diz que vem nessa noite com o 

coração indignado e fala sobre a situação da prisão do vereador e médico que foi acusado 

de pedofilia e diz que isso é muito revoltante, por era alguém de terno jaleco e poder e 

diz que não podemos nos calar. fala que ela como autora do Projeto Maio Laranja que foi 

criado a pouco, reafirma o compromisso dela com a proteção da criança. Fala que 

pedofilia não é erro e sim crime e covardia e que temos que gritar por nossas crianças. 

Fala que esse caso não acontece somente lá e sim em todos os lugares e que isso serve 

para nos deixarmos mais atentos e alertas, pois, o podofilo está em todos os lugares. Fala 

e explica que lugar de criança é junto da mãe e pai. Sem mais agradece e finaliza sua fala. 

- O vereador PATRIK GARCIA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos 

e deixa suas palavras. (NÃO FOI POSSÍVEL A CAPTURA DA INTEGRA DA FALA POIS TEVE 

UMA QUEDA NA GRAVAÇÃO DA SESSÃO E FICOU SEM A PARTE DO MESMO) – O vereador 

RONALDO RIBEIRO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala um 

pouco sobre como é analisado os projetos na casa. Agradece a todos que estão nos grupos 

e mandam mensagens cobrando as coisas e diz que isso é muito importante, só que pede 

para procurarem sempre a verdade e a realidade porque tem gente que sai falando coisas 

sem saber. Convida a todos para participarem do motocross e sem mais finaliza sua fala. 

– O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Fala sobre um projeto que conseguiu de 400 mil para um campo sintético e que 

está travada e explica o motivo. Fala que consegui mais uma emenda de 217 mil com o 

deputado Sebastiao Rezende para a compra de 15 motos para as agentes de saúde e que 

em conversa com a secretaria de saúde foi O informado que nem toda tem CNH e deu 

como sugestão a compra de motos para quem tem habilitação e de bicicletas elétrica para 

quem não tem. Agradece mais uma vez o Deputado Sebastiao e finaliza sua fala. - A 

vereadora LAZARA GLESIA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Fala que esta contente em ver a casa cheia. Fala que esse mês nos remete a cor vermelho 

e laranja e preservar a vida. Fala que as estradas estão boas e pede ao pessoal para dirigir 

com mais cautela nas estradas e maneirar no pé. Sobre as crianças fala que tem muitas 

crianças que acordam de madrugada pra estarem entrando no ônibus para vir a escola e 
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 que as mães levantam mais cedo ainda e agradece a gestão pela boa estrada. Fala que 

está de branco a pedido de paz e pede para dialogarem mais e evitarem esses conflitos 

que estão tendo.  Se coloca de coração aberto a sociedade e que tudo que puder fazer 

dentro da legalidade ela vai ajudar. Parabeniza as crianças da Botuverá que fizerem uma 

hortinha e cuidam da mesma todos os dias. Convida a todos para participarem da Feira 

Agropecuária e participarem do estande do Senar. - A vereadora LORENA BRITO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que essas semanas foram bem 

corridas. Diz que foi em Brasília e participou de um evento que foi de muita importância 

e explica como aconteceu o mesmo e diz que que o mesmo abriu muito seu olhar para a 

parte técnica. Sobre o projeto de lei diz que tem muita coisa rolando que não é verdade 

e diz que estão estudando e analisando o mesmo com muita cautela para que o município 

não tenha prejuízo. Explica sobre como ocorreu os fatos desde a entrada desse projeto 

na CÂMARA e explica sobre a verba indenizatória e explica que os secretários tem viajado 

muito em busca de recursos para o município e explica sobre as questões que surgiram a 

cerca desse projeto e diz que assim como a população eles querem transparência. Aos 

profissionais de Educação fala que estão fazendo um estudo de impacto orçamentário 

para que consigam ter o teto salarial e que não seja apenas momentâneo e espera que 

nessa semana já se tenham boas notícias. Fala que está acompanhando junto com os 

demais e lutando pelo povo e pelo município. Sem mais finaliza sua fala. - Não tendo mais 

nada a tratar, a Presidente fez alguns convites e comunicados para a semana e do mês,   

e  após encerrou a presente Sessão, e após lavrada a presente ata será lida, discutida e 

aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

..................................................................................................................... 
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